000 «CneunasuszupoBanubiii 3actTpoiiiiuk CK Hopma»
Pacyer HopmaTHBOB
OUEeHKH (UHAHCOBOIl YCTOHYHBOCTH AeAITEIbHOCTH 3ACTPOHILIMKA

K oTuery 3a 3 kpapraa 2019r.

1. Hopmartus obecneduenHnoctu oosizareancTs (H1).

H1=A/0

A-crpoka 1600 6ananca

O- (o0s3aTesnbcTBa nepea AoabMkamu c¢Tp.1450 6ananca)

H1=235781/218744 = 1,1

2. _HopmaTHB 11€/1€BOr0 HCNOJ1L30BAHMS CpeacTs

H2=Awn/]1

An=cTp.1100+1230+1240 — nHe3aBepuieHHOE CTP-BO - paccpouka no JAY
J =1400+1500-1450+1300

An=185698+41760-185833-24111-13921=3593
J=219044+1061-218744+15676=17037

H2=3593/17037=0,2




